

环球时讯

加沙停火决议草案再遭美国一票否决



2月20日,在位于纽约的联合国总部,美国常驻联合国代表琳达·托马斯-格林菲尔德(前中)在安理会就决议草案进行表决时投反对票。

联合国安理会2月20日就阿尔及利亚代表阿拉伯国家提出的要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决,因美国独家否决,决议草案未获通过。这是去年10月新一轮巴以冲突爆发以来美国第四次在加沙地带停火问题上行使否决权。

新华社发

英国高等法院开始审理阿桑奇引渡上诉案



2月20日,在英国高等法院外,阿桑奇的妻子斯特拉(中)参加集会活动,呼吁阻止将阿桑奇引渡至美国。

据新华社电 英国高等法院20日开始审理“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇拒绝被引渡到美国的上诉案件。庭审为期两天,阿桑奇本人因身体原因没有出席20日庭审,也未进行视频连线。

庭审期间,阿桑奇的律师团队申请审查时任英国内政大臣帕特尔2022年所作批准向美国引渡阿桑奇的决定,并对2021年高等法院的裁决提出质疑。如果高等法院最终作出不利于阿桑奇的裁决,可能导致引渡程序启动。如果高等法院作出有利于他的裁决,阿桑奇将有更多机会在英国上诉。

阿桑奇现年52岁,2006年创办“维基揭秘”网站。2010年,“维基揭秘”曝光大量阿富汗战争和伊拉克战争期间美国的外交电报和美军机密文件,揭发了美军战争罪行。阿桑奇随即面临官司,美国对他提出17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名的指控。2019年,阿桑奇在英国被捕并被判入狱。随后,美国以“维基揭秘”公布涉机密文件危及他人生命安全为由,要求引渡阿桑奇。

2021年1月,英国一家地方法院做出裁决,拒绝美国引渡要求。2021年12月,英国高等法院做出裁决,允许美国政府引渡阿桑奇,同时高等法院将案件移交地方法院进行后续流程。2022年4月,伦敦威斯敏斯特地方法院发布引渡令,正式批准将阿桑奇引渡至美国。2022年6月,时任内政大臣帕特尔批准向美国引渡阿桑奇。

马斯克:首名脑机接口设备移植人士可意念操控鼠标

据新华社电 美国知名企业家埃隆·马斯克近日表示,他旗下公司“神经连接”脑机接口设备的首名人体移植对象恢复良好,该人士目前已能通过意念控制电脑鼠标。

美国媒体援引分析人士的话说,马斯克此次提供的细节较少,也未拿出任何有关手术结果的证据,因此目前尚难判断这次脑机接口设备移植代表了多大的科学进步。

今年1月28日,“神经连接”完成了该公司首例脑机接口设备人体移植。据马斯克介绍,公司的首款脑机接口产品名为“心灵感应”,被植入该产品的用户只需通过意念就能控制手机、电脑,并通过它们控制其他设备。

全球连线

特朗普卖鞋“吸睛”又“吸金” “宇宙尽头”是带货还是选票?



特朗普化身“带货达人”。

美国总统选战日渐升温之际,美国前总统特朗普日前出现在宾夕法尼亚州费城鞋展,化身“带货达人”,推介其本人同名品牌运动鞋,迅速冲上“热搜”。

特朗普在费城会议中心激情“带货”时,迎来的既有嘘声又有欢呼声。

这双金色高帮运动鞋印有美国星条旗元素图案和代表特朗普的大写英文字母“T”,在网上以399美元的价格出售。限量发行1000双。特朗普很自信:这鞋一定大卖。



特朗普参加竞选活动。

“特氏金靴”受追捧

特朗普品牌运动鞋专卖店称该“限量版”运动鞋已售罄,将于6月发货;在一些电商网站上,有买家将运动鞋转卖,鞋价顿时涨了好几倍;而有消息显示,在费城鞋展现场,一男子通过拍买花了9000美元拿下一双“特氏金靴”。

除了鞋,这一网站还售卖特朗普品牌香水。这是特朗普2022年11月宣布参加2024年美国总统选举以来,再次从事营利性商业活动。他曾推出带有自己形象的数字交易卡,还出过书。

售卖特朗普品牌运动鞋的网站声称自己“没有政治立场,与任何政治活动无关”。不过,根据特朗普去年公布的财务信息,运营这家网站的公司为特朗普所有。网站的产品介绍也充斥“战斗”气息,例如把那双金色运动鞋命名为“永不言败”,称其是“特朗普总统的首款官方运动鞋”,像他一样“大胆”“强悍”。

拜登竞选团队则对特朗普“卖鞋”冷嘲热讽,称他兜售盗版鞋,抄袭其他品牌球鞋设计。

带货只为拉选票

特朗普正再次竞选美国总统,并领跑共和党初选,还在近期一些模拟对阵中领先现任总统、民主党人拜登。在选战日渐升温之际,特朗普高调卖鞋为哪般?

就在特朗普推出自己品牌运动鞋的前一天,他因财务欺诈等罪名被法院判罚3.55亿美元,且他上月还在一桩诽谤官司中被判判处超过8300万美元赔偿金。显然,靠卖鞋支付这些罚款并不现实。

说到底,还是为了竞选。

一是转移视线。面对纽约州“天价”罚单,特朗普不服,要上诉。这本该是上周末美国头条新闻,不想却被“特朗普卖鞋”抢走了“流量”,社交媒体热度高涨。了解特朗普的人知道,他向来看重周末新闻话题,显然不希望“特朗普被罚款”这样的负面词条“霸榜”,所以要制造更有话题度的噱头以转移舆论视线。

《纽约时报》首席时尚评论家瓦妮萨·弗里德曼在文章中写道:人们的注意力很容易被这件事的荒唐所吸引——一个前总统,竟然在卖运动鞋!

二是争夺选民。多项民调显示,特朗普在共和党人地位稳固,但想要在大选中战胜老对手拜登,特朗普需要扩

大选阵营,吸引更多不同群体的选票。

美国运动鞋文化盛行,许多年轻人和非洲裔“爱鞋如命”,而这两大群体对于拜登连任十分关键。为了触及更多选民特别是年轻人,拜登近期开通了TikTok(抖音海外版)账号并发布问答视频。

弗里德曼表示,尝试打入“鞋圈”可能也是特朗普对拜登开设TikTok账号向年轻选民示好的回应。美联社文章指出,特朗普团队希望特朗普可以拉拢更多年轻和少数族裔选民,特别是非洲裔男性。

三是可以“吸金”。特朗普“法律负债”估计已累计超过5亿美元。美国商业杂志《福布斯》数据显示,特朗普净资产估计在26亿美元左右。另据特朗普一份书面证词,他手上大概有4亿美元现金。也就是说,特朗普有能力支付这些罚款,但现金不够。卖鞋可以帮助他获取更多现金,缓解部分财务压力。

美国大选向来乱象迭出。随着今年选战不断展开,美国政坛和社会或出现更多“奇葩怪事”。到时候,可能“特朗普卖鞋”也算不上什么了。

(据新华社电)

科技观察

Sora 来了,会砸掉谁的饭碗?

输入寥寥数语便能生成效果炸裂的60秒视频!美国开放人工智能研究中心(OpenAI)推出的视频生成模型Sora近日震惊全球。

OpenAI推出ChatGPT才过去一年多,就再度扔出一枚重磅炸弹。“文生视频”AI模型Sora的惊艳之处在哪儿?对行业有何影响?存在哪些隐患?



Sora生成视频截图。

A Sora有何本领

Sora生成的多条短视频“大片”在全网刷屏,场景逼真丝滑、细节丰富。

这是OpenAI首次进军AI视频生成领域。据公司介绍,Sora使用Transformer架构,可根据文本指令创建现实且富有想象力的场景,生成多种风格、不同篇幅、最长为一分钟的高清视频。

换句话说,给Sora一些提示语,它就能生产出一条高质量短视频。

Sora还能够根据静态图像生成视频,扩展现有视频或填充缺失的帧。

OpenAI说,Sora能深刻地理解语言,不仅理解用户文本提示,还理解所述事物在物理世界中的存在方式。“我们正在教授人工智能理解和模拟运动中的物理世界,目标是训练模型帮助人们解决需要与现实世界交互的问题。”

不过,OpenAI官网晒出的视频作品

是Sora创造的平均水准还是最高水准呢?

OpenAI承认,目前Sora生成视频中可能包含不合逻辑的图像、混淆左右等空间细节,难以准确模拟复杂场景的物理原理和因果关系实例等。例如,一个人可能咬了一口饼干,但饼干上没有咬痕。

不过,随着算力增强、模型改进,人们可能会在短期内获得更加完善、先进的视频生成功能。

B 可能砸掉谁的饭碗

基础细节,也没确定何时面向公众发布。

一些分析人士认为,Sora再次凸显人工智能技术进步对现实生活和传统行业的深远影响。人工智能在视频生成领域的巨大发展前景为塑造影视产业新业态打开大门的同时,恐将颠覆现存影视产业。

Sora推出第二天,主营图像处理、视频制作软件的奥多比公司股价下跌超7%。

好莱坞去年遭遇63年来首次编剧和演员全行业罢工,因为该行业的部分工作机会可能被人造智能取代。Sora横空出世这一威胁变得更为迫近和真切。

AI狂飙能管得住吗

C

OpenAI在Sora技术报告的标题中写道,视频生成模型是“世界模拟器”。

如果世界可以被模拟,那么真与假的边界何在?不少业内人士担心,Sora将为“深度伪造”(Deepfake)技术推波助澜。加利福尼亚大学伯克利分校信息学院副院长法里德表示:“当新闻、图像、音频、视频——任何事情都可以伪造时,那么在那个世界里,就没有什么是真实的。”

针对造假顾虑,OpenAI称在真正面向公众推出产品时,将确保生成视频包含来源元数据,并推出检测视频真伪的工具。OpenAI还承诺,在产品中使用Sora前将采取安全措施,包括由“错误信息、仇恨内容和偏见等领域的专家”对模型进行对抗性测试以评估危害或风险;核查并拒绝包含极端暴力、性内容、仇恨图像、他人IP等文本输入提示等。

不过,OpenAI承认,即便进行了广泛的研究和测试,“我们无法预测人们使用我们技术的所有有益方式和滥用我们技术的所有方式”。

科技领域颠覆式创新不断涌现,如何实现拥抱技术进步和确保社会安全的平衡,越来越受到各界关注。

OpenAI表示,将与世界各地的政策制定者、教育工作者和艺术家合作,了解他们的担忧,确定Sora的积极使用案例,并认为从现实世界的使用中学习是创建和发布越来越安全的人工智能系统的关键组成部分。

业内人士指出,在当下治理框架、管控措施都未跟上的情况下,仅靠企业恐无法提供社会所需的人工智能安全性和信任度。

(据新华社电)

公告 根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产公示如下: 本人刘玉杰,为阿城区金都街沿江国际二期(2)14号楼2单元5层02室,面积84.75平方米房屋的所有权人,该房屋用途为住宅,由本人实际占有。本人已自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律风险。 如对上述房屋所有权人存在异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心和哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心提出异议申请。 哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心地址:阿城区师范家属小区;电话:5657069。 哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心地址:阿城区上京大道78号;电话:53782095。 哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心 哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心 2024年2月22日

厂房出售 厂房场地办公楼出租 招聘月嫂 综合信息分类专栏 哈尔滨市阿城区大岗子街中直路10号 180060017 15522726252 招聘月嫂 综合信息分类专栏 哈尔滨市阿城区大岗子街中直路10号 180060017 15522726252

回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。 联系电话:15245080366 哈尔滨市道外区光宇老酒钱币行 地址:哈尔滨市道外区嵩山路小区14栋3单元2楼1号(住宅)